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Request for Taxpayer
Identification Number and Certification

► Go to wwn.irs.govlformW9 for instructions and tho latest information.

Give Form to the
requester. Do itot
send to the IRS.
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Business namtrdi6regarded eniienlity name, if Oilloreet Irom above

3 Cf^ock approp'lato bo* for ledoroi tax eiossification oi ihe porso" whoso nnmo is cnicod on imo 1. Check only ono of the I 4 Gxempiions (codes apply oniy to
(oIlovKing sovor 6o.es. ■ cenai" criiliBS. not individuals; see

inStr-.iCIiOnS On 0a<ir' 3)
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yi ( imiied liability company. Enler the lax cUissficaiion (C C coipo>ation. S -5 corporation. P-i'arlno'snipl > *j
Note; CnecK tne appropriate Box in the ime above lor tne tax classification ol trie single-member ownei. I3o nol check
LLC if Itie LLC is classified as a singie-mamber LLC that is disregarded from Ihe owner unless the ownei ol the LLC is
another LLC Inal is not disiogaidod from tho owner for LI.S federal tax purposes. Otnooviso. a sinfllo-momoer l.l.C that
is disregarded Irom ihc owner should chock the appropriate box tor ino tax ctnssilicniion of ils owner.

n Other (see instructions) ►

txempi payee cooe (if any)

Exemption from FATCA reporting
code (if any)
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I 6 City aate and 2IP code _
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_Taxpayer ldentific£ti<^ Number (pN)
Enter your TIN in the appropriate box. Tfie TIN provioeO must match the name given on line i to avoifl
backup withholding. For individuals, this is generally your social security number (SSN). However, for a
residont alien, solo proprietor, or disregarded entity, see the instructions lor Pan I. later For otner
entiuos. It is your employer idenliticalion iiunibur (EIN). II you do nut have a iiuinbor, sue (tow to got a
TIN. Inter,

Note: If the .-10000111 is in more man one name, sfio iho instructions loi Ime 1. Also see Whaf Namo ana
Ni.mhcr Jo Give IKo Reaiioslor tor guidelines on whoso number to enter.

Social socurtty number

or

I Employer Identification number

0 0 et 0 ?
Part II_____ _ Cerl:ification_ _ _ _

Under penalties of perjury, I certify thai:
1. Tho number shown on this form is my correct taxpayer Identification number (or t ant waiting for a number to be issued ltd mo): and
2. 1 am not subject to backup withholding because: (a) I am exempt Irom backup withholding, or (b) I have not been notified by Ihe internal Revenue

Service (IRS) that I am subject to backup withholding as a resuil of a failure lo 'cport all mturest or dividends, or (c) the IRS has notified mo that I am
no longer subject lo backup withholding; and

3. ( am a U.S. citizen or other u S. person (defined below): and
a. The f AICA codeis) enforcd on Itus form (if any) indicating that I am exempt from f-AfCA teportirty is correct.
Certification Instructions. You must cross out item ? above if you nave boon notified by the IRS that you arc currently subject to backup withholding because
you have failed to report all interest and dividends on your tax return. For real estate transactions, item 2 does nol apply. For mortgage mteresl paid,
.icguis'iion or abandonment of secured properly, cancellation ol debt, contributions to an individual retirement arrangement (IRAI, and generally, paymertts
olhor than inierosi and ri ividohds, you are not required lo sign tlio cortification, but you must provide your correct TIN. See the instructions for Part II, later.
Sign
Here

Signature of
U.S. poraon^

Date*

General Instructions
St'CTion rof'jfcncos tire to Tho Ihtcrncil Rovonuo Codo ufiless otherwise
ikoU'd

Future dovelopments. For ine latest information about developments
related to ('orm W-9 and its instructions, such as legislation enacted
atlor lliey were piiblishod, go lo www.rr.s.gov/FormlVa

Purpose of Form
An individual or entily (I orm W-9 requestor) who is required lo file an
information return wiln llio IRS niuSI obtain your corruer taxpayer
Idem,!,canon number H'lN) wh.ch may be your social socuniy number
(SSN) individual taxpayer identificaiior number (ITIN) adoption

number (ATIN), or employer iduntificatron number(I IN), ,0 report on an inlormatlon return tho amount paid lo you or other
a-mount reporlabio on an information return. Examples of information
returns Include, but are nol limited lo, the following.
• Form t09g-INT (rnlerost earned or paid)

• I orm 1099-I)IV (dividends, including those from stocks or mutual
funds)

■ I orm tOOy-fvlISC (various types of income, prizes, awards, or gross
proceeds)

• Form 1099-6 (stock or mutual fund sales and certain other
transactions by brokers)
• Form 1099-S (proceeds Irom real estate transactions)
• Form t099-K (merchant card and third party network transactions)
• Form 1098 (homo mortgage interest), 1098-G (student loan interest)
1098-1 (tuilion) '■
• Form 1099-C (canceiud debt)
• I orm t099-A 'acquisition or abanoonmeni ol secured property)

Use Form W-9 only it you are a U S. person (including a resident
aiiun), to provide your correct TIN.

"you 00 not rolorn Form W-9 lo Ihe requester with a TIN. vou m,aht
'^er""""^' nfihhoiang. See What is backup withholding
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